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A 7.1 AAKHXEIX

1. [lpoondadnoe va Bpeig Tig Aapopés
[ 1 | 525 | 54 | 56 | 575 | 58 |
Kal ONUEIWOE Ta aMOTEAEOUATA TOU ASTouy oTnY ubeia e Toug apibuoug.
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2. AVTIKATOOTNOTE PE KATAAANAOVG pNTOVS 0ptOLOVGC TIG EMOUEVES EKPPACELS:
a) Ogppoxpacio 4°C kétm omd 1o 0.

B) Oeppokpacia 16% néve and to 0.

v) ékntwon 15€.

) uetmon g TUNG pog petoyng katd 3€.

€) emoto k€POoG pag emyeipnong 25000€.

o1) unviaia nuid pog emyeipnong 3000€.

) 10 Hyog evédg Pouvod eivar 2340m.

3. JULTANPWOE TOV THivaka Ue Toug apibuoug: 3, -8, +5, 9, -2, -7, -104, 35, +52.

Berikol apiuol

Apviarol apiapiol

4. Atvovton ta Ttapaxato Cedyn apOumv:

A. 4,7 B.+3, -2 I. E, 3 A.-5, -4
3 2
E.8, +15 Z. —1, 13 H. —ﬂ, A 0. i, -3
8 5 2 2

Na Bpeite Ta {evyn mov amoteAobvtal amd apBuote mov sivat:

Oetikol apBpol

Apvntkoi apBpoi

Opoonpot apBpoi

Etepdonpot apBpoi
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5. TomoBetnoTE TOVG EMOUEVOLG apBuovg +4, -6, 2, -3, -1, 3, +1, -2 Téve otov aEova

7OV Gog dlverat:

6. X11¢ emOpeveg TEPIMTOOELS Vo, e&etdoete av ot aplfuoi a kot B mov akoAovBovv

elvar Opoonpor 1 Erepdonpot.

a) O a gtvon opdonpog tov -7 kat o f etepdonpog tov +13.

B) O a glvar etepdonuog Tov 5 kot o B etepdonuog tov -10.

v) O a givar opdonpog tov -2 Kot o B £1epOSNLOG TOV -6.

) O a eivan etepdoM0g TOL -12 KO 0 B opdoT oG TOL 24.

€) O a gival opodoNpog evog véou aplfpov v kat o B tepdonpog Tov v.

o1) O a givar e1epOON OGS EVOG VEOL ap1BLoD Y Kot 0 B €TEPOCTLOG TOV Y.

O ap1Buog o etvar: O apBuog B etvar: Ot ap1Bpuot a, B elvat:
o) aPVNTIKOG apVNTIKOG Opoonpot
)
V)
d)
€) (e€aptdron amd 10 ¥) (e€aptdtan amd 10 V) Etepdonpot
oT)

7. Bpeg ta OUMPETPIKG onpela wq mipeg v apx} O Tou dfova x'Ox Twv onueiov: A pe
Tetpnuewn 2, B pe tetpmpevn 5, 1 pe tetunuévn -4, A pe Tetunuévn -3 kai I e TeTunuéwn -2,

8. Ocwpoipue Evav dEova mov Exet apyn to O (avtiotoryel oto 0). To onueio A €xet
tetunuévn 1, 1o onueio B €xet tetunuévn +4, ko 1o onpeio I' Exet teTtunuévn -7.

Kataokevdote tov dEova Kol amovInoTe 6T EPOTNCELS:
a) ITowo etvan to pnkog tov BI;

B) To onpeio A givar o cvppetpikd tov I' wg mpog v apyn O Tov dova.
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(1) mota etvon m TeTUNUEVT TOVL A;

(i1) oo givan To pnkog tov T'A;

v) To onueio E givar 1o svppetpikd tov B g mpog v apyn O tov a&ova.
(1) mowa etvon M TeTpunpévn tov E;

(i1) moto givon To pnkog tov BE;

9. Apov kotackevdoete Evav aova apOuav pe apyn O, aravtNoTe 6TIC ETOUEVES

EPMTNCELS:

a) Av 10 onueio A €yetl teTunpévn +4 kot to péco M tov tunqpotog AB €xet teTumpévn

+6, mown glvo ) teTunuEVN tov onueiov B;

B) Av to onpeio I' &xet tetpumpévn -12 kon to péoo A tov tunpatog A €xet tetunuévn

-8, mowa glvar ) teTunUEVN TOL onpeiov A;
10. EmAéETe T 60T amdvinon oTiC ETOUEVES EPOTNCELS:

o) O apBudc 5 eivar etepdoN oG TOL OP1OLOY
3
A.+3 B.0 r.—— A =
7
B) O apBuog -4 eivar etepdonog Tov apdpov

A.0 B.8 I.-7 A ——

v) Atvovtor ot apiBuoi: -3, +8,7 -6, —% Kot 4

(1) [Tocot amd Tovg apduovg sivar apvntikoti;
(11) TI6cot amd Tovg apdpovg eivor aképaiot,

(ii1) [Téco1 amd ToVG aP1BpOVS eivar pntot;



